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 السؤال الأول :

 أوجد التابع الأصلي لكل من التوابع الاتَية :

  

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 
𝑓(𝑥) =

1

𝑥𝑙𝑛𝑥
 

𝑓(𝑥) = cos(5𝑥) . 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛2𝑥 

 

 السؤال الثاني :

 احسب التكاملات الاتًية :

𝐼 = ∫
2𝑥 + 1

𝑥2 + 3𝑥 + 2
𝑑𝑥

1

0

 𝐼 = ∫ |𝑥2 − 1|𝑑𝑥
2

0

 

𝐼 = ∫ 𝑒𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0

 𝐼 = ∫ 𝑥𝑙𝑛𝑥 𝑑𝑥
𝑒

1

 

 

 السؤال الثالث :

𝑓(𝑥)وفق :   𝑅/{1}المعرف على   𝑓ليكن التابع   =
𝑥2

(𝑥−1)2
    

𝑓(𝑥)التي تحقق :  𝑎  و 𝑏  و 𝑐( جد الأعداد 1 = 𝑎 +
𝑏

𝑥−1
+

𝑐

(𝑥−1)2
  . 

𝐼( احسب 2 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
0

−3
   

 السؤال الرابع :

𝑓(𝑥)وفق :   𝑅ليكن التابع المعرف على  = 𝑠𝑖𝑛4𝑥   

 .  𝑓′′(𝑥)  و 𝑐𝑜𝑠2𝑥بدلالة   𝑓(𝑥), واكتب   𝑓′′(𝑥)و   𝑓′(𝑥)( احسب 1

 .  𝑅على   𝑓للتابع   𝐹( استنتج تابعا أصليا 2

 

 انتهت الأسئلة
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